
 
Notulen MR-VERGADERING       op 19 januari 2011          
 
Vergaderadres : Howiblo, G. van Damstraat 83a, Montfoort 
 
Leden:         T. Oostrom                             (TO)      voorzitter, lid GMR 
                     F. v. Vliet                                (FV)      adviseur directie 
                     O. Houweling                         (OH)      lid 
                     A. Verkaar                              (AV)      lid  
                     C. Peeters                                (CP)      lid (TSO) 
                     M. de Pater                             (MP)      lid 
                     B. Nulkes                                (BN)      lid 
                     A. de Keijzer                          (AK)      lid (secretariaat) 
                     A. v.d. Meer                            (AM)     lid (notulant) 
 
                     Afwezig met Kennisgeving:     AK 
                     Afwezig zonder kennisgeving: AV 
                   

 

 
1. Opening/vaststellen agenda 
TO opent de vergadering. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
2. Inloop halfuur 
Er is geen gebruik gemaakt van het inloop halfuur. 
 
3. Notulen MR 09-11-2010  
De notulen van 09-11-2010 worden goedgekeurd. 
 
4. Scholingsplan 
Het plan ziet er helder uit. Er wordt op schoolbreed en individueel niveau gewerkt aan de 
uitbreiding van de kundigheid van het Howibloteam. Ook zijn we bezig met 
klassenconsultaties en passend onderwijs op stichtingsniveau. Wat betreft de invulling van 
de cursussen kan de oudergeleding van de MR niet zoveel zeggen, ieder teamlid geeft hier 
immers zijn eigen passende invulling aan, vaak naar aanleiding van de FG/BO. De directie 
gaat meer in de gaten houden dat alle teamleden zich regelmatig bij laten scholen.         
Tot nu toe is het scholingsbudget altijd toereikend geweest. 

5. ARBO/onderhoud schoolgebouw 
TO heeft voor de derde keer een bericht gestuurd aan dhr. Vlaar. Als antwoord hierop 
komt steeds een algemene mail terug. De MR wordt niet als partij gezien en daarom 
voelt de gemeente zich niet geroepen ons een antwoord te geven.  
TO gaat de gemeente bellen om via deze weg een antwoord te verkrijgen.  
Actie: TO 
Harry Bode heeft vandaag een gesprek gehad met dhr. Vlaar: het geld voor de scholen 
moet besteed worden aan het schilderen van de binnenkant van de school, of aan de 
luchtkwaliteit binnen de school.  
Onlangs heeft de GGD een onderzoek naar de luchtkwaliteit binnen onze school 
gedaan. De uitkomst was schrikbarend voor een aantal lokalen. Harry heeft het rapport 
van de GGD ook meegenomen in het gesprek met de gemeente.  



De Howiblo wil dus geld besteden ter verbetering van de luchtkwaliteit van de lokalen 
die een ongezond binnenklimaat hebben. Voor 1 augustus moet dit gebeurd zijn, 
anders vervalt de subsidieregeling.  
Tijdens de inspectie van de ARBO die MP binnenkort heeft, zal zij dit probleem ook 
aankaarten om dit als eventueel pressiemiddel richting de gemeente te gebruiken.     
Actie: MP 
Vanuit de SKSWW wordt aangegeven dat de Howiblo vanuit de stichting geen recht 
heeft op extra gelden (aangezien wij het pand huren). 
Na de risicoinventarisatie wil een afvaardiging van de MR evt. met Jules van Brecht in 
gesprek. 

6. Vanuit de directie 
Situatie groep 5B 
Tijdens de infoavond van 14 december kwamen er drie ouders. Een aantal ouders gaf al 
aan dat de informatie in de brief voldoende was en dat zij het niet nodig vonden naar de 
infoavond te komen. Hieruit blijkt dat de draagkracht onder de ouders minder groot is dan 
er gedacht werd. 

Addy en Annette: Addy is op arbeidstherapeutische basis weer begonnen. Annette komt 
voorlopig niet meer naar school. De MR stuurt haar weer een kaartje. Het contact richting 
de OV gaan OH en MP op zich nemen.  

Het budget van het formatieplan moet de volgende vergadering op de agenda.  

Harry Bode heeft aangegeven te gaan stoppen als directeur van de Howiblo en Heeswijk 
per schooljaar 2012. Er wordt een nieuwe meerscholendirecteur aangesteld voor de 
Heeswijk en de Howiblo. Frans heeft aangegeven locatiedirecteur te willen blijven op de 
Howiblo.  
Het team van de Howiblo wil graag inspraak bij de aanstelling van de nieuwe directeur.
  
7. GMR 
Niemand is naar de vergadering geweest; geen info. 
 
8. PR-plan Howiblo 
Dit punt wordt nog opgepakt door FV. 
Er komt een groepje ouders bij elkaar om dit punt van de grond te tillen. 

9. MR-panel 
We bespreken de uitkomst van het panelonderwerp over gezond eten op school.             
De meeste mensen zijn het erover eens dat de verantwoordelijkheid bij de ouders ligt. De 
school kan wel een ondersteunende functie hebben. 
Te denken valt aan het om de drie jaar laten terugkeren van een project over gezond eten , 
zodat de kinderen het project in iedere bouw een keer krijgen.  
Het is belangrijk dat de school een adviserende rol richting ouders speelt en geen sturende.  
Ook in het koken binnen de school kunnen we dit onderwerp doorvoeren: gezonde dingen 
koken en hier desnoods ook voorlichting in geven. 
Deze raadpleging wordt besproken in het team en in de volgende MR vergadering 



teruggekoppeld. 
In een volgend panel zouden we ons kunnen richten op het onderwerp pesten of het 
internetgedrag van kinderen thuis en op school.  

In een volgende teamvergadering komen we terug op de privacy van de kinderen op de 
website. Ouders geven aan dat zij het niet prettig vinden dat hun kinderen met naam, 
toenaam en geboortedatum op de website staan. 

 
10. Communicatiematrix en evaluatie 
Dit punt wordt de volgende vergadering geagendeerd. 
 
11. Post/ingekomen stukken 
Geen. 

12. Actielijst 
 
 Actiepunt Voor wie? Afgehandeld? 
01 Ideeën panelonderwerp naar TO Allen  
02 Toevoegen uitgavenoverzicht TSO in 

april aan jaarkalender 
AK/OH  

03 PR-plan voor de Howiblo maken+dit 
punt volg. verg. agenderen 

Directie Howiblo/OH  

04 Contact opnemen met de brandweer MP  
05 Komend schooljaar financiën vast 

agenda punt 
AK  

06 Foto MR-leden+op website AM  
07 In maart agenderen: communicatiematrix 

+evaluatie, schoolplan 
AK/OH  

08 Conceptagenda+notulen voorafgaand 
naar TO 

AK/OH+AM  

09 OV plant 1e verg. verder naar achter in 
schooljaar. In juni herinnert OH de OV. 

OH  

10 Reactie van gemeente op brief 
huisvesting volgen. 

OH  

11 Plan uitgaven OV agenderen AK/OH  
12 Conceptcontract naar Kascommissie FV  
13 Gemeente bellen over uitblijven reactie 

onderhoud schoolgebouw 
TO  

14 Kwaliteit schoolgebouw aankaarten bij 
ARBO 

MP  

15 Kaartje sturen naar AK ?  
16 Contact richting OV OH+MP  
17 Budget formatieplan agenderen volg verg AK/OH  
18 Privacy kinderen op website naar team 

terugkoppelen 
Lkr geleding  

17 Volg. verg. Communicatiematrix en 
evaluatie agenderen 

AK/OH  

 
 



 
 
 
 
 

        
13. Rondvraag 

CP:  
- Beide basketbalpalen zijn omgegaan. Hier hangt een prijskaartje aan. Wat gaat hiermee 
gebeuren? Voorlopig niets, er werd ook weinig gedaan met de palen. De gaten in de grond 
moeten wel dichtgemaakt worden. 
- Stuk in de Zenderstreek: 'Verwijsindex Risico's Jeugdigen'. Is de Howiblo hiermee bekend? 
Ja. Harry Bode, Mariëlle van Vliet en Jan Heemstra zijn op de scholing geweest. 
- BN: telefoon nrs van de MR-leden gaan van de website af? Ja. 
- MP: Marianne van Rhenen wilde in de MR vergadering komen kijken, maar heeft nu 
aangegeven dat het verstandiger is een jonger persoon te vragen. 

TO sluit de vergadering om 21.40 uur. 
 
 
 
 
 


